

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 12 de junio de 2014, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de Servicios del Punto de Encuentro Familiar en la provincia de Jaén (PD. 1864/2014) (BOJA núm. 123, de 27.6.2014).

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En el sumario, donde dice:

«Resolución de 12 de junio de 2014, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de Servicios que se indica. (PD. 1864/2014)».

Debe decir:

«Resolución de 12 de junio de 2014, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de Servicios del Punto de Encuentro Familiar en la provincia de Jaén. (PD. 1864/2014)».